
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

 

 

Satuan Pendidikan : SMPLB Negeri Cicendo Bandung  

Kelas/Semester :  IXA2/1 

Jenis Kekhususan  : Hambatan Pendengaran disertai hambatan   

Intelektual 

Tema :  1. Organ gerak hewan dan manusia 

Sub Tema       :  1. Memelihara Hewan  

Pembelajaran          :  2 (dua ) 

Waktu                      :  1 x pertemuan  

      

A. Tujuan Pembelajaran  

1. Peserta didik mampu menyebutkan nama-nama bagian dari rangka.  

2. Peserta didik mampu menjelaskan fungsi bagian dari rangka  

3. Peserta didik mengetahui bilangan kuadrat.  

4. Peserta didik dapat menentukan hasil bilangan pangkat dua  

5. Peserta didik mengetahui jenis-jenis bahan keras.  

6. Peserta didik dapat menunjukkan jenis bahan dari karya kerajinan  

 

B. Kegiatan Pembelajaran  

1. Peserta didik mengamati organ tubuh masing-masing melalui indra penglihatan dan 

perabaan. 

2. Peserta didik diberikan kesempatan untuk bertanya tentang rangka manusia dengan 

cara menuliskan pertanyaan tersebut pada kolom yang sudah disediakan dalam buku 

Peserta didik.  

3. Peserta didik mengamati gambar rangka kepala manusia pada buku Peserta didik, 

selanjutnya mengisi pada kolom yang sudah disediakan. 

4. Peserta didik melakukan percobaan sederhana tentang sendi  

5. Pada kegiatan tahukah kamu, Peserta didik membaca teks bacaan tentang sendi 

6. Peserta didik mengamati macam-macam gambar sendi. 

7. Peserta didik memperagakan bagian organ tubuhnya berhubungan dengan fungsi 

sendi. 

8. Peserta didik mengisi perkalian bilangan pangkat dari 1 sampai dengan 10, dan 

membaca lambang kuadrat pada bilangan tersebut, 

9. Peserta didik ditugaskan mencari bilangan kuadrat dari tabel yang tersedia pada buku 

Peserta didik. 

10. Pada kegiatan ini, Peserta didik membaca teks tentang bahan keras alami dan bahan 

keras buatan untuk dijadikan sebuah kerajinan. 

11. Peserta didik mengidetifikasi jenis bahan dari hasil kerajinan, dengan cara  memberi 

tanda ceklist (v) pada kolom hasil kerajinan dan jenis bahan keras atau lunak pada 

buku Peserta didik 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

C. Penilaian. 

1. Rubrik Penilaian Matematika 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Rubrik Penilaian IPA 
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